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Bukarest, neveniber 26. 

Texnap délelőtt BratianmuVinti- 
elnöklete alatt minisztertanács volt, 
melyen megállapitották B ratiianu 
onel temetésének programját. A mi- 
iszterelnök azután beszámolt a nem- 
ti kormány alakitása ügyében a párt- 
ezérekkel folytatott tárgyalásokról. A 
tinisztertanács végeztével Bratianu 

tte, hogy 
a megértés, a bölcsesség egy fuval- 
lata mutatkozik a pártvezéreknél, 
ami reményt nyujt a nemzeti ker- 
mány megalakitására vonatkozólag. 

lagánértesülés szerint A r getei- 
mu miniszter bejelentette a tegnapi 
inisztertanácsnak, hegy belép a iibe- 
ilis pártba. 
Maniu Gyula tegnap délelőtt fél- 
zenegy órakor jelent meg Bratianu 
onel koporsója előtt, ahol rövid imát 
londott. A főváros majáinem összes 
"lentős személyiségei, az egész diplo- 
láciai testület, valamint a volt mi- 

szintén megjelentek a gyász- 
zban. A halottas szobában tizenegy 
akor istentisztelet volt, amely után 
képviselők egy csopertja vállára vet- 
a koporsót és ágyulafettán történt a 
olttest átszáttitása az Atheneum disz- 
rmébe. Délután egy órakor kezdődött 
eg a közönség felvonulása a ravatal- 
z. 

i arca sápadt és sok szen- 
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edés nyomát mutatja. Szakálla és 
aja szépen el van rendezve. Az 

elhunyt kivánságához képest a ra- 
atalon egyetlen virág sem nyug- 

szik és esupán egy lelkész imádko- 
zik a holttest mellett. 

oricából csütörtökön este érkezett 
eg Bratianu Jonel koporsója. A tölgy 
koporsó elküldése iránt már a kora 
egeli órákban intézkedtek, de csak 
hezen tudták azt megtalálni, mert az 
hunyton kivül senki nem ismerte a 
Dporsó rejtekhelyét. Egy floricai pa- 
szt faragta a miniszterelnök kopor- 

ok részvéttávirat között van 
nearé francia köztársasági el- 

é is. A magyar kormány meg- 

a Villányi báró bukaresti kö- 

vetet, hogy fejezze ki részvétét a 
tomán kormánynak a haláleset fö- 

temetési program vasárnap reg- 
kilenc órakor kezdődik az Athe- 
ban, ahol gyászmise lesz. Ezután 

orsót ágyulafettára helyezve az 

ásra szállitják, miközben a fővá- 

sszes harangjai megszólalnak. A 
szkocsi után a család tagjai. a 
ropoliták, a püspöki kar, a hadse- 

a hatóságok képviselői képezik a 
netet. Az utvonalon az iskolák nö- 
dékei és a katonaság áll sorfalat. 

pályaudvarról különvonat viszi a 
erüst, a gyászoló családot, a sajtót 
a hatóságok képviselőit. 

1927 Vasárnap Nevember 27 

intila a sajtó képviselőinek kijelen- 

Ökrös parasztszekéren viszik ! 

A különvonat negyedegykor indul 
az északi pályaudvarrél és öt perec- 
cel később követi a parlament (ag- 
jainak különvonata. Fleoricában 
a koporsót parasztszekérre helyezik, 
amelyet hat ökör fog bevinni azel- 
hunyt családi sirboltja elé. 
A fővárosi lapok jelentése szerint 

a liberális párt végleg Bratianu Vin- 
tila személyét jelölte meg elnökéül, fő- 
ként az elhunyt óhajához képest. A Ii- 
berális párt tegnap délután értekezle- 
tet tartott, melyet kizárólag Bratianu 

Jonel emlékének szentelt. 
Az uj pártvezért csak a temetés 

után választja meg a párt nagy 
igzgatótanácsának ülése 

A nemzeti parasztpárt végrehajtó bizott- 
sága szintén ülést tartott. amelyben 
Maniu Gyula hódolatát fejezte ki Bra- 
tianu Jonel emléke iránt és jaávaslatá- 
va a párt elhatározta. hogy résztvesz 

az elhunyt temetésén. J o rg a tanár 
assankazsssassssssaso z.... 

Ára 3 lei Bukarestben 4 lei 

Dratianut 
ttolsó kivánságáhez képest a floricai családi sirboltba, ahová a klerus, 
I hadsereg, a hatóságok és az összes megyei liberális szervezetek 
üldöttségeinek részvételével vasárnap helyezik örök nyugalomra 

tegnap kihallgatáson jelent meg a ré- 
genstanács előtt. majd hosszabb tanács- 
kozást folytatott P o poviciMi- 
hallyal. 

Nast a orvos, aki az elhunyt mi- 
niszterelnököt megoperálta, a muütét 
következtében kezén fertőzést szenve- 
dett. Állapota eleinte sulyosnak látszott, 
mert egész karja gyulladásba ment át, 
de a gyors és erélyes óvintézkedések 
következtében sikerült komolyabb baj- 
nak elejét venni. 
A kormánypárt tegnapi értekezle- 
tén Dnea belügyminiszter méltat- 
ta az elhunyt érdemeit, hangsu- 
iyozva, hogy a megkezdett munkát 
folytatni kell 

és Bratianu Vintila volt az. aki vál- 
lalta a felelősséget a mai nehéz idők- 
ben ennek a munkának a folytatásáért 
Temesmegye részéről Bratianu Jonel 

temetésén résztvesz Cioban Aurél 
dr. a megyei nagytanács elnöke, Du- 

Iimisoara, III. evi. 274 szám 

tai Liviusz dr. nagyszentmiklósi 1ő- 
szolgabiró, Giurgiu Viktor ócsa- 
nádi jegyző és öt megyebeli község 
birája. A liberális párt megyei szer- 
vezetét Coman Ágoston liceumi 
igazgató és Suciu Adrian városi 
mérnők vezetése mellett száztagu kül- 
döttség fogja képviselni. A megye és 
a liberális párt deputációi ma reggel 
utaztak a fővárosba. Temesvár város 
részéről Georgevici Lucian dr. iő- 
polgármester és Oprea János kama- 
rai elnök tegnap este utaztak el. Va- 
sárnap, a temetés mapján délelőit 
tizenegy órakor az összes temesvári 
templomokban gyászistentiszteletek 
lesznek. 
A külföldi lapok élénken foglalkoz- 

nak Bratianu miniszterelnök halá- 
lával. 

A párisi reggeli lapok vezéreikk- 
ben méltatják Bratianu érdemeit 
és hangsulyozzák, hogy Francia- 
ország Bratianuban 
balkáni barátját vesztette el. " 

A londoni lapok közül a Times megz 
állapitja, hogy Bratianu erőskezü ál- 
lamférfiu volt és semmiféle eszköztől 
sem riadt vissza. A Daily Telegraph 
azt irja, hogy Romániában most min- 
den azon fordul meg, vajjon Bratianu 
utóda rendelkezik-e hasonló eréllyel. 
mint az elhunyt. 
s.. ezess.zo 

Csomngolópapir lett a nyuedijkérvényekhől 
melyeket a vasutasok a temesvári igazgatósághoz évek előtt beadtak 
és ezzel megoldódott a rejtély, hogy eddig miért nem infézték el ügyüket 

on 

Szigoru vizsgálat indult meg a hihetetlen öügyben 
Temesvár, november 26. 

A maga nemében páratlanul álló eset 
foglalkoztatja az államvasutak vezér- 
igazgatóságát, amely ebben az ügyben 
hir szerint a legerélyesebb vizsgá- 

latot rendelte el. A román imperium 

átvétele ntán a MAÁV szolgálatában ál- 
lott vasutasok közül sokat nyugdijaz- 

tak. A nyugdijazottak a hüségeskü le- 
tétele után annak rendje és módja és 
az előirások szerint benyujtották a 

nyugdijj megállapitására vonatkozó 
kérvényeiket az 1921. 1922 és 1923. évek 

folyamán az akkori temesvári vasut- 

igazgatóságnak. 
A nyugdijasok abban a hitben, 

voltak, hogy nyugdijügyük pár 

hónapon belül elintézést nyer és 
ezért nyugodtan vártakk 

De a várakozásból lassan évek lettek 
és az érdekelt nyugdijasok ismételten 
kilineseltek a temesvári vasutig: za 

tóság számosztályának főnökénél, 
Copaceanunál. Eleinte azt a vá- 
laszt kapták, hogy sürgessék aktáikat 
a bukaresti vezérigazgatóságnál. Buka- 
restben azonban azt a választ kapták, 
hogy ott semmiféle elintézetlen nyug- 
dijakta nincsen, talán Temesvárott 
van az ügy. Igy utaztak az érdekeltek 
hosszu ideig Enkarest és Temesvár 

között, de az aktáikra nem tudtak rá- 
találni. Ujra Copaceanu elé merészked- 
tek, aki az érdeklődésre a következő fel- 
világositást adta: ; 
- Nyugdijkérelmük nem intézhető 

el, mert személyi adatokat magában 
foglaló eredeti törzskönyvet a magya- 

rok Szegedre vitték, szerezzék be on- 
nan a másolatokat. 

A nyugdijasok erre fühöz-fához sza- 
ladgáltak segitségért, tanácsért, mite- 
vők legyenek. És ekkor a véletlen fel- 
deritette hogy hova lettek az akták, a 

Tőzsdei árfolya mok 
Zürichben a lei 3515"5 Párisban 1545 

Temesvári magánárfolyamok 1927 november 26-án reggel 
(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamai) 
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2840-2850-2850, svájci 

törzskönyv és mindazok az iratok, 
amelyek szükségesek a nyugdij elinté- 
zéséhez ; 

Az egyik nyugdijas vasutas vala- 
melyik józsefvárosi hentesmester- 
nél felvágottat vásárolt. A papiros 
pedig, amelybe a felvágottat cso- 
magolták, nem volt más, mint az 

illetőnek a nyugdijkérvénye. 

Ezután a botrányos felfedezés nután 
megindult a vizsgálat és megállapitás. 
nyert, hogy a temesvári vasutigazgató- 
ság számfejtési osztálya még 1923-ban 
nagy tömeg makulaturapapirt adott 
el. A makulatura között pedig eladták 
a nyugdijasok kérvényét, iratait és 

az aktákhoz csatolt egyéb fontos ok- 
mányait is. Meg volt tehát a magya- 
rázata annak, hogy miért nincsenek az 
akták Bukarestben és miért nem talál- 
hatók meg Temesvárott sem. A buka- 
resti vasuti vezérigazgatóság A n a s- 
tasiade vezérfelügyelőt bizta meg 
a vizsgálat lefolytatásával, ami meg 
is történt. Elvárjuk, hogy megérdemelt 
büntetésben részesüljön az, aki ezt a 
lelketlen inzultust a nyomorgó vasuata 
sokkal szemben elkövette. Most már 
ugy a temesvári kerületi vasutigazga- 
tóság, mint a bukaresti vezérigazgató- 

ságnak a legsürgősebben meg kell ta- 
lálni a módját annak, hogy az öt-hat 
éve nyugdij nélkül tengődő vasutasok 
nyugdiját sürgősen folyósitsák. g-d. 

legodaadóbb 
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Rippl-Rónai Józsei, a világhi- 

rü magyar festőmüvész pénteken reg- 

gel kilene órakor váratlanul elhunyt. 
Elhalálozásával a magyar képzőmüvé- 

szetet sulyos veszteség érte. Rippl- 

Rónai Kaposvárott született i861-ben, 
Középiskoláit szülővárosában végezte 

el, majd Budapestre került, ahol az 
egyetemen kiváltképpen a természet- 
tudományok és a vegytan iránt érdek- 
lődött. Müvészi hajlamai akkor kezd- 

tek benne ébredezni, amikor mint 

Zichy Ödön gróf fiának nevelője 

a Bécs melletti Kalksburgban élt. 
Gyakran berándult az osztrák főváros- 

ba, melynek müvészeti élete iránt nagy 

fogékonyságot mutatott. Lelkesedett a 
zene, az irodalom és minden szép iránt, 
de kiváltképpen a festészet érdekelte. 
Sorra zarándokolta a bécsi képtárakat 
és a müvészeti kiállitásoknak is állan- 

dó látogatója volt. Akkoriban kezdett 

el maga is festegetni. Egy bécsi mü- 
vész buzditására elhatározta, hogy fes- 

tő 5 lesz. Megvált nevelői állásától és 

Muünchenbe ment, hol a festészeti akadé- 
mia növendéke lett. A müncheni isko- 

la szelleme azonban nem tetszett neki 

és azért 1887-ben Párisba ment, ahol 
Munkáosi Mihály tanitványa lett. 

"A nagy mester igen meg volt vele elé- 
gedve és arra ösztönözte, hogy az ed- 

digi csendéletek helyett inkább fessen 

alakos képeket. Tehetségével hamaro- 
san feltünt és munkái iránt a müáru- 

sok is érdeklődni kezdtek. Mikor 1892- 
ben Budapestre jött. hogy ott első ki- 

élliítását rendezze, már neves müvész 
volt. Ez a kiállitás a teljes sikert hoz- 
ta meg számára. Azután sorra jöttek 
Berlinben, Párisban, Londonban és 
más kulturcentrumokban aratott sike- 
rei. A magyar müvészeti életnek ve- 

zető egyénisége lett. Allandó kiállitó- 
ja volt a Mücsarnoknak, a kilencvenes 
év kben alakult Nemzeti Szalonnak 
pedig igazgatósági tagja lett. Körül- 
belül tizenöt év óta állandóan Kapos- 
várott tartózkodott, ahol mütermében 
szorgalmasan dolgozott és évente több 
m produkált. Váratlan ha- 
tálát az egész müvészvilág nagy meg- 
döbbenéssel fogadta. Rippl-Rónai halá- 
lát tüdőgyulladás okozta, amelyet a 
müvész pár nap előtt kapott. A város a 
rüvészt saját halottjának tekinti, a 

városházán ravataloztatja föl és disz- 
sirhelyre temetteti el. 

LAdvent. A katolikus egyház hol: 
nap kezdi meg az ádventi időt, azt a 
karácsony előtti négy hetet, amely a 
Krisztus születése előtti négyezer esz- 
tendőt szimbolizálja. Holnaptól kezdve 
a katolikus templomokban kezdődnek 
a kora reggeli misék, a roráték. 

- Bratianu temetése napján tilos a 

zene és előadás. A rendőrprefektura 

közli, hogy november 27-én, Bra- 
tianu Jonel miniszterelnök teme- 
tése napján mindennemü kabaré, szin- 
ház, mozielőadás, tánc és zenés mulat- 
ság tilos. 
unmmumun an lan hr HHAnn 

Világos belvárosi 

műűiiteraeá 
vagy annak megfelelő helyiséget ke- 
resünk Esetleg fényképésszel müter- 
mét megosztanánk Ajánlatot Művész 

jeligére kérünk a E Kiadóba. 

A temesvári előkelő kö- 
zönség talalálkozóhelye a 

Kobelt- bar 
Csütörtök, szombat, vasárnap ötóral 
teadélután tánccal. Szives pártfogást kér 

Friedmann Andor 

Temesvár, november 26. 

któber végén Remete község hatá- 

rában meggyilkolva találták Sánta 

Sándor temesvári ügynököt. Megálla- 

pitották, hogy a gyilkosságot Sánta 
Mangoll István nevü soffőrje kö- 

vette el és hogy abban Kostyala 

József müszerész volt a cinkostársa. 

A nyomozás során megállapitották, 

heogy Mangoll a gyilkosság után a má- 

sodik napon Lovrinban járt az anyjá- 

nál. Onnan Bukarestbe utazott és egy 

napig tartózkodott ott dolgozó bátyjá- 

nál és nővérénél. Mikor azonban a 

temesvári rendőrség Bukarestben ke- 

reste, akkorára már nyomtalanul el- 

tünt a fővárosból. Azt is kideritette a 

bukaresti nyomozás, hogy a főváros- 
ban Mangoll kiséretében egy magas 

fiatalember volt, aki senki más nen1 

lehetett, mint Kostyala József. Hét- 

főn aztán a véletlen jött segitségére a 

Dorbézol a temesvári rablógyilkos 
akit büntársával együtt a konstancai rendőrség elfogott 

rendőrségnek. P l a nk detektivfőnök 

meglátott az utcán egy matrózt, akiről 

tudta, hogy temesvári és jelenleg a 
haditengerészetnél szolgált Konstan- 
cában. A hivatalába hivta és felmutat- 

ta neki Mangoll István fényképét és 

megkérdezte, nem ismeri-e ezt a fiatal- 

embert. A matróz a kép láttára, azon- 
nal kijelentette, hogy ez Mangoll Ist- 
ván, aki jelenleg Konstancában tartóz- 

kodik, ott állandóan mulat, dorbézol és 

kocsin jár. Erre a rendőrség a konstan- 

cai rendőrséghez fordult és kérte Man- 

goll letartóztatását. Tegnap reggel az- 

tán megérkezett a konstancai rendőr- 
ség távirata, amely jelenti, hogy Man- 

goll Istvánt elfogták. Valamivel később 

egy másik távirat is jött, amely arról 

számol be, hogy Mangoll után nemso- 

kára Kostyala is kézrekerült. A két 

gyilkost Temesvárra szállitják. Való- 

szinü, hogy ma vagy holnap érkeznek 

meg. 

aza.nas.-.ssasasama
. xaesazaaesaszeszsamnamesomnosa 

GARANTÁLJA 
BIZTONSÁGOT. 

ANGLIA NEM 

Az ALTALAÁNOS 

Londonból táviratozzák: Az alsóház 

ülésén feltünést keltett, hogy Lloyd 

George csatlakozot Chamberlain állás- 

pontjához, amely szerint Auglia semmi 

esetre sem irhatja alá a népszövetségi 
államok általános biztonságát garan- 
táló genfi jegyzőkönyvét. 

-A tanonciskolai könyvbotrány meg- 

vizsgálása. Azt a bizottságot, amely a 

tanonciskolák tankönyvei és iskolasze- 

rei körül felmerült ügyet megvizsgál- 

ja. véglegesen összeállitották. A bizott- 

ságnak, mely Gradinanriu Emil 

városi kulturtanácsnok elnöklete alatt 

fog müködni G abriel József, Cris- 

mariu Oktáv dr. és Craciun 

György dr. a tagjai. A bizottság hét- 

főn délután ül össze. 

Sowskája és Winogradow 
a Palace-barban. 

- Baader Henrik Temesvár diszpol- 
gára Georgevici Lucian dr. fő- 

polgármester december hó hatodikán 
a városi nagytanácsot rendkivüli ülés- 

re hivta össze. Az ülés napirendjén 
szerepel Baader Henrik diszpolgár- 
rá való megválasztása, valamint a 
jövő évi városi költségvetés megálla- 

pitása. 
- Halálozás. Sulyos csapás érte 
Podhorányi Józsefet, a Temesvári 

Első Takarékpénztár igazgatóját. Fe- 
lesége, született Kremser Irma öt- 

venkét éves korában hosszas szenve- 

dés után elhunyt. Az elhalt urinőt, 
aki régebben a gyárvárosi társadalmi 
életben élénk szerepet vitt, férjén ki- 
vül két leánya, veje, Zimmer- 
mann Ferenc. a Sváb Központi Bank 
főtisztviselője és nagyszámu rokon- 
ság gyászolja. Temetése vasárnap dél- 
után négy órakor megy végbe a gyár- 

városi Burkus-utca 15. számu gyász- 
házból 
- Apponyi képviseli Magyarországot 

a birtokperben. Budapestről jelentik: 
Bethlen István miniszterelnök 
még nem határozott, hogy kimegy-e 

Genfbe a népszövetségi ülésre. A bi- 

tokperben Magyarországot A pponyi 
Albert fogja képviselni. Az optánsper 

előtt bizonyos Magyarországot érintő 

pénzügyi dolgok is szóhakerülnek 

Genfben. melvekben Valkó kül- 

ügyminiszter és B u d pénzügyminisz- 

ter fognak tárgyalni. 

- NkKegyven éves jubileum. 
Kastriener Ármin, a eleereny omda 

főgépmestere, a Déli Hirlap müszaki 

munkatársa ma ünnepli szakmai mü- 

ködésének negyven éves fordulóját. 

Ezalatt a négy évtized alatt Kastriener 

nemcsak szaktársai, hanem embet- 

társai szeretetét is megnyerte köz- 

vetlen, rokonszenves egyéniségével. 

Mint ismert polgára Temesvárnak 

sok jótékony akcióban vesz részt. 

Szaktársai, barátai és tisztelői ma 

este tiszteletére az Ambrus étterem- 
ben bankettet rendeznek. 

MILLIAÁRDOS VISSZAÉLÉS Pá- 

risból jelentik: Egyes hitek szerint a 
főügyészhelyettes közölte az állami 
szállitásokat ellenőrző kamarai bizott- 
sággal, hogy Devendel nagyiparos a 
Saar-területek zárgondnokának segit- 

ségével a kincstárnak két milliárdnyi 

kárt okozott. Ezekről az üzelmekről 

állitólag Poincaré is tud. 
- A kereskedelmi kamara ülése. A 

temesvári kereskedelnai és iparkamara 
igazgató-választmánya november hó 
harmincadikán, szerdán délután fél- 
négy órakor a kamara termében ülést 
tart. Az ülés napirendjén szerepel töb- 
bek között Hollinger Péter javas- 

lata a kisiparosság helyzetére vonat- 
kozólag. Szóba kerül még a jövő évi 
költségveté, összeállitása és uj tagok 
kooptálása. 

Dragoi zeneiskolai ig 
sza. Dragoi Vaszilie, hetvennégy 

éves aradmegyei gazdálkodó Szeliste 

községben meghalt. Az elhunytban 

Dragoi Szabin temesvári zenekonzer- 

vatóriumi igazgató atyját gyászolja. A 

temetés őszinte részvét közepette ment 

végbe. 

Eredeti Haway-zene és ének 

Sweeting Molly és Margoe 
a Palaceban. 

azgató gyá- 

november 2. 

UJBÓL BIZALMAT KAPOTT Az 
ANGOL KORMÁNY. Londonból jelen. 
tik: Macdonald az alsóházban a 

kormánnyal szemben bizalmatlansági 
inditványt nyujtott be, melyet három- 
száztizenhat szavazattal százöt ellen 
elvetettek, Ezzel szemben a konzerva- 
tivok bizalmi javaslatát kétszáznyolc- 
vannyole szavazattal hatvanöt ellené. 
ben elfogadták. 
- Kedélyes posta. Egy mosnicai ol- 

vasónk sok más társa nevében panaszt 
küldött be hozzánk a mosnicai postá- 

ról. A posta Ómosnicán van és az o 

érkező leveleket mindig az a küldönc 
kézbesitette, ki Ujmosnicán, aki dél- 
előttönkint tizenegy és tizenkét 
között Medves községbe viszi a postát 
Az utóbbi időben azonban az törté 

nik. hogy a postamester alig van od 

haza és a küldöncnek senki nem adja 

át a postát, aminek az a következn 
nye, hogy az üres kézzel kénytelen 
visszafordulni. A postamester aztán 

ezen a bajon ugy segit, hogy amiko 
véletlenül otthon van és meglát az u 
caán egy mosnicai lakóst, annak ad 
oda az egész ujmosnicai postát. Az 
tán olykor napokig hordja magával a 

leveleket. 
- Egy napos birósági szünet. 

igazságügyminiszter távirati 

désére tegnap az összes biróságokon az 
aznapra kitüzött tárgyalásokat Br 
tianu Jonel miniszterelnök halá 
miatt a gyász jeléül elnapolták. A u 

tárgyalásokat megtartják. Az igazság 
ügyi hatóságok gyásza - ugy látszik m 
- nem érintette a birósági végrehajtó at ! 
kat. Ezek egész napon keresztül vigan u lt 

folytattak tegnap a foglalásokat. 
- Müsoros délután. A Gyárvárosi 

Katolikus Ifjusági Egyesület vasárnap mi 
délután öt órakor Tigris-utcai eg ylett ui9pi di 
helyiségében műsoros délutánt Ten- NElsi 

l 1 
Iiil 

6 segel 

dez, amelyen Faragó János dr. te0- 
ezenkivül miit 

Hlnli 

lógiai tanár előadást tart, 
szavalatok, ének, zeneszámok és egi 
kis vigjáték szerepel. Helyárak 50, 58. 
20, 15 és 10 lei. 

MiY-THSOU-KO0 
eredeti japán táncosnő a Royal-barban 

Meghalt Ausztria egyik leggazda- 
gabb mágnása Prágából jelentik: 7 
Windischgraetz Alíréd herceg, 
volt osztrák miniszterelnök, az urak- 
háza utolsó elnöke tegnap tachau 
kastélyában meghalt. Vele az osztrák 
mágnásoknak egyik legérdekesebb és 
leggazdagabb tagja száll sirba. Birto- 
kait nagyrészt elkobozták, a több eze 

holdnyi majorátust a frankpörből is- 
mert Windischgraetz Lajos herce 
örökli a német birodalmi hercegi cim 
mel együtt. uk ayi 

- Volt városi tisztviselő ezüstlako- V 
dalma. Karakas Illés nyugalma- Mrakalál 
zott városi tisztviselő és neje született Muf 
Dragomir Stefánia tegnap ülték 
meg szük családi körben házamságui 
huszonötödik évfordulóját. 

* Ha Temesvárra jön. kérje 
mindenütt az ingyenes tájékoztatól 
(Conducatorul prin Timisoara). 

É 

Il0 

- A magyar felsőház őszi ülésszaka. 

Budapestről jelentik: A magyar felső- 
ház tegnap nyitotta meg őszi üléssza- 
kát. Beterjesztették Kossutn Lajos 
emlékének és március 15-ikének nem- 

zeti ünneppé való avatásáról szóló 
törvényjavaslatokat. Wlassich el- 
nök méltatta a két törvényjavaslatot 
és hangsulyozta, hogy Magyaror- 

szágnak történelmi hivatása van. 

* Royval-kávéházban minden este 
Konstantinovics Károly teljes zene- 
kara hangversenyez. 

TUMPFOLL 
ig. szab. 

fában, azaz 

Beszerezhető minden vaskereszedő utján 

ka! loriferjei ingyen vannak, 
mert már az első évben háromszoro- 

sát megtakaritja 3(()0 t kamatozik 
penze 

vagy 

E C EEre . 
- bádogostól 
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FENYEGET A SZOVJET. London- 

ból jelentik: A Times varsói értesülé- 

se szerint Bogonilov szovjetkövet meg- 

jelent a lengyel külügyminiszterium- 

bDan és a szovijet nevében Zaleszki kül- 

üzyminiszternek jegyzéket adott át. 

A szovjet a jegyzékben inti Lengyel- 

országot, hogy (tartózkodjék egy lit- 

vánellenes akciótól. Háboru esetén - 

mondja a jegyzék - a szovjet semmi 

esetre sem marad semleges és a küzde- 

lembe Litvánia javára avatkozik be, 

amire a Litvániával kötött szerződés 

kötelezi. 

Veszedelemben a zsombolyai já- 

rásbiróság. Zsombolyáról jelentik: 

Zsombolyát az a veszedelem fenyegeti, 

hogy a járásbiróságot és telekkönyvi 

hivatalt áthelyezik Nagykomlósra. 

Ezek a hivatalok ugyanis bérházban 

vannak elhelyezve, amelyet a Cseko- 

nics-uradalomtól egy gazda vásárolt 

meg. aki a bérletet január elsejére fel- 

mondta. Mivel az igazságügyi hatósá- 

gok nem tudtak megfelelő helyiséget 

kapni, azért elhatározták, hogy a já- 

rásbiróságot elviszik a községből. A la- 

kosság köréből bizottság alakult, amely 

elhatározta, hogy a járásbiróságot és 

telekkönyvet még áldozatok árán is 

megpróbálja Zsombolya számára meg- 

tartani. Memorandumot szerkesztenek, 

melyet eljuttatnak az igazságügymi- 

niszterhez 

- Babakiállitás Temesvárott. A Te- 

mesvári Nőegylet leány tagozata a 

gyermekeknek, a kicsinyeknek, akar 

örömet szerezni és megnyitja a gy
erme 

kek előtt tündérország kapuit. A ma- 

gyar leányok lelkes gárdája december 

elején babakiállitást rendez. Gazdag 

és szegény egyaránt megtekintheti a 

csudásnak igérkező kiállitást, amelyr
e 

belépti dij nem lesz. A kiállitáson a 

babák olcsó áron kerülnek eladásra.
 A 

Kkiállitás helyét és a megnyitás idő- 

pontját később közöljük. 

Elhalasztott előadás. Bratianu 

Jonel miniszterelnök temetése miatt 

Angerbauer Jenő a Kereskedők 

Egyesülete égisze alatt tartandó elő- 

adása a lipcsei mintavásárról novem- 

ber 27-ről a következő vasárnapra, 

december 4-ére halasztódik el. 

Hangulatos esték 

a Palace-barban. 

Meglopott katonai attasé. Páris- 

ból táviratozzák: Páris és Saarbrücken 

között Forbach határállomáson isme- 

retlen tettesek felnyitották Jonnard 

budapesti francia katonai attasé 

kulccsal elzárt bőrtáskáját és abból 

kilopták az összes okmányokat. For- 

bachban valamennyi utast igazoltat- 

tak, azonban hiába. 

- Weiss Zsigmond panpirgavári 

lerakatát f. év november I09 től a 

pápaffy-féle házba (ezelőtt Feistammel 

cég által birt helyiség), Belváros, 
Sirada Primáriei (Városház-utca) 

16. szám alá helyezte át. Telefon 

6-52, sürgönycim: Papierweiss-. 

- Katalin táncestély. A Temesvár- 

Erzsébetvárosi Polgári Kör ma este a 

a Novotny vendéglőben Katalin tánc- 

estélyt rendez. 

A Glória motor és kerékpáregye- 

sület vasárnapra tervezett motor és 

kerékpár ügyességi versenyét az or- 

szágos gyászra való tekintettel, a kö- 

vetkező vasárnapra, december 4ére el- 

halasztotta. 

- Letépte uiját a gép. Buz du- 

g a n Rozália gyufagyári munkásnő 

jobb kezének gyürüsujjával a tovább
i- 

tó gép láncai közé került. Mire a gé- 

pet megállitották, a lánc letépte 
az 

asszony fél ujját. A mentők részesitet- 

ték első segélyben és aztán a lakására 

szállitották. 

* Konyhaberendezési tárgyak, 

alpaka evőeszközök és asztali készle- 

tek, kerti eszközök leszállitott áron 

kaphatók Scherter Ottónál, Temesvár, 

Belváros. 

KRIEGNER-féle 

REPARATOR 
köszvény, csuz, hülés ellen 

minden gyógyszertárban 

kapható. 

Áta 65 lel. i 

Fellázadt fegyencek és őrök harca 
amelyben tizenheten meghaltak és sokan megsebesültek 

San Francisko, november 26. 

A kaliforniai Foltonban az állami 

fogház száznál több fegyence fellázadt. 

Késekkel és revolverekkel nekitámad- 

tak a fogházőröknek, akik közül kettőt 
leszurtak, egynek pedig a combját lét- 

ték keresztül. A foglyok elvették egyes 

fogházőrök fegyvereit és aztán köztük 

és a többi fogházőr között valóságos 

csata fejlődött ki. A küzdelemben ti- 

zenheten meghaltak és huszonketten 

sulyosan megsebesültek. A fegyencek 

az összes fogházőröket lefegyverez- 

ték. Ezek közül hetet egy cellába zár- 

tak. tuszoknak jelentették ki óket és 

hangoztatták, hogy abban az esetben, 

ha nekik bántódásuk esne, a fogházőrö- 

ket megölik. A lázadó fegyencek meg- 

fekezésére nyolcszáz katona ágyukkal, 

gázbombákkal és gépfegyverekkel vo- 

nult ki. 

Ötvenöt milliót visznek el Temesből 
sürgősen Bukarestbe és ezzel megbénitják a kereskedelmei 

Temesvár, november 26. 

Temesvár kereskedelme és ipara hó- 

napok óta sulyos gonddal küziködik. 
A mai nehéz pénzviszonyok között a 
pénzügyminiszterium ujabb rendelete 
az amugy is erősen érezhető pénzszü- 
két ujabb megszoritásoknak teszi ki, 
aminek igen nagy kihatásu következ- 
ményei lehetnek. Az állami szállitá- 
sok ellenértékét, valamint az egyes ál- 
lami intézményeknek a rendes költség- 
vetés keretén belül megszavazott ösz- 
szegeket a miniszterium kiutaló vég- 
zésével a temesvári pénzügyigazgató- 

ság mellett müködő állampénztár 
fizeti ki. Két nap óta azonban a te- 

mesvári állampénztár nem eszközöl 

kilencven-százezer leimél nagyobb ösz- 

szegü kifizetéseket. Így például az 

egyik temesvári mérnökvállalkozónak, 

aki rendes kiutaló okmányokkal fel- 

szerelten jelent meg másfél millió leit 

kitevő pénzéért, nem fizették ki az 

összeget a következő indokolással: 

- A legrövidebb időn belül ötvenöt 

millió leit kell Bukarestbe szállita- 

nunk, addig nem fizethetünk semmit. 

A temesvári müegyetemnek ugyan- 

csak egy millió lei van kiutalva, ezt 

sem fizeti ki a temesvári állampénz- 

tár a következő rendeletre való hivat- 

kozással, amig az ötvenöt millió leit 

le nem szállitották. A temesvári pénz- 

ügyigazgatóság fokozott erővel hajtja 

be az adókat és naponta milliós téte- 

lekben szállitja a pénzt Bukarestbe. 

Hogy ez a gazdasági élet teljes el- 

szegényedéséhez vezet, az kétség- 

telen. 

sazasmas......
.a..oems.aszö.

sosanazoakasos
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Keresik a csaló bankár vagyonát. 

Párisból táviratozzák: A rendőrség 

pénzügyi osztályának egy detektivfel- 

ügyelője Bécsbe utazott, ahol az osztrák 

hatóságokkal egyetemben felnyitja 

BElumenstein bankár safjeit. 

Egyben foganatositani fogják az eset- 

leg szükséges kihallgatásokat is. 

= Cégek és vállalatok figyelmébe. 

Miután egyesületünk keretében ingye- 

nes állásközvetitésiosztályt létesitet- 

tünk, felhivjuk a cégek és vállalatok 

figyelmét arra, hogy amennyiben 
tiszt- 

viselőre, tisztviselőnőre, kereskedelmi 

alkalmazottra (bármilyen szakmában) 

volna szükségük, forduljanak biza
lom- 

mal állásközvetitési osztályunkhoz. - 

Magántisztviselők és kereskedelmi al- 

kalmazottak Országos Szövetségének 

timisoarai csoportja, Belváros Mun- 

kásotthon 23. számu szoba. 

Bosszuból meg akarta ölni fel- 

jebbvalóját. Budapestről jelentik: Az 

Üllői-uti kaszárnyában Sáfári Sán- 

dor honvéd az elsőemeleti ablakból 

célbavette Németh Lajos alhad- 

nagyot és fegyverét háromszor rá- 

sütötte. A golyók azonban nem talál- 

tak. Amikor ezt a katona látta, maga
 

ellen forditotta a fegyvert és főbelőtte 

magát. A golyó teljesen összeroncsolta 

koponyáját. A vizsgálat megállapi- 

totta, hogy Sáfári bosszuból akarta 

lelőni az alhadnagyot. 

Fischer Józsei dr Temesvárott. 

Fischer József dr. az E. Zs. N. Sz. 

elnöke, az elmult hétre hirdetett 

nagyszabásu előadását e hó 26-án, 

szombaton este félkilenc órakor fogja 

megtartani a belvárosi izraelita hit- 

község disztermében. Ugyanakkor 

tartja meg Nobel Sándor dr. is szé- 

les körben várt beszámolóját a báseli 

resszusról A kiválóan 

mindenkit szivesen 
cionista kong 
érdekes estélyen 
lát a rendezőség. 

Eifogták a gyárvárosi kereskedők 

rémeit. Az utóbbi időben egyes gyár- 

városi kereskedők panaszt tettek a 

rendőrségen, hogy az üzleteik elé ki- 

akasztott reklámárukat ismeretlen tet- 

tesek lopják. A bejelentett kár felül- 

mulja az ötvenezer leit. G u t u Atha- 

nász rendőrigazgató, B a tin. Po- 

pescu és Negoescu komiszárok- 

kal együttesen razziát rendezett és en- 

nek során sikerült Molnár Andras, 

KleinbBéla, Palikutea István 

és Dékán Károly notórius tolvajokat 

elfogni. Ezek beismerték, hogy a kere
s- 

kedők reklámáruit állandóan dézsmál- 

ták és azokat eladogatták. A tolvajokat
 

átadják az ügyészségnek. 

* Messze földön nem talál olyan 

szórakozást, mint a Lloyd Tavernában. 

Nagyszerü kabaré- műsor. Kiváló éte- 

lek és italok. Parkett-tánc. 

aamoammoammanma asamman 

Hat nepig tartó szönyegskiállilás 
a 

Negonta megtekinihető 

Jutányos alkal 
.. 
yyesse 
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TÜNTETÉS A FRANCIA-JUGO- 
SZLAV SZERZőDÉS MELLETT. 
Belgrádból jelentik: Az egyetemi hall- 
gatók az utcán tüntettek a francia- 
jugoszláv szerződégs mellett, abcugolták 
Olaszországot és Mussolinit. A csend- 
őrök felszólitották a diákokat, hogy 
oszoljanak szét, azonban a diákok nem 
engedelmeskedtek, mire a csendőrök 

szuronyt használtak. Két diák meg- 

sebesült. 

- A Bócz-család derék tagja. Bócz 
Péter mehalai cigány a lakására csal- 
ta S. S. mehalai lakost azzal, hogy ott 
egy fiatal leány várakozik rá. A la- 

kásban tényleg volt egy leány és amig 

s. S. ezzel beszélgetett, addig Bócz 

a fogasra akasztott téli kabátjából ki- 

lopott ezerötszáz leit. A károsult felje- 

lentette a tolvaj cigányt. 
- Halálos lórugás. Megirtuk, hogy 

Szabados János fuvartelepi ko- 

csist az egyik ló olyan sulyosan meg- 

rugta, hogy kórházba kellett szállita- 
ni. Szabados állapota a kórházban egy- 
re rosszabbodott és a szerencsétlen 

ember tegnap reggel meghalt. A negy- 
venhat éves embert felesége és három 

gyermeke siratja. 

Teljesen uj műüsor a 
ROVYAL-barban. 

- Kutterer józsefvárosi divatkeres- 

kedő csődben. Megirtuk, hogy több hi- 
telező csődöt kért Kuttenrenr Kál- 

mán, Józsefváros Hunyadi-ut 7. szám 

alatt lakó divatárukereskedő ellen. A 

temesvári törvényszék mint csődbiró- 

ság F ehénr Kristóf dr. tanácselnök 

elnöklete mellett tárgyalta Kutterer 

Kálmán ügyét és a csődöt megnyitot- 

ta. Csődtömeggondnok D a rnay Jó- 

nás nyugalmazott táblabiró, ügyvéd, 

helyettese pedig Fischer Béla dr. 

ügyvéd lett. A követelések bejelentésé- 

nek határideje 1928. évi január tizedi- 

ke. mig azokat január tizennyolcadi- 

kán igazolják és a csődválasztmányt ja- 

nuár huszonegyedikén választják 

meg. Ugyancsak elrendelte a törvény- 

szék a csődöt Stricker János 

józsefvárosi lakatosmester ellen is, aki 

önmaga kérte a csőd megnyitását. 

Csődtömeggondnok A nuica Aurál 

dr. helyettese Giulvczan Mihály 

dr. lett. 

SARTOS et ANDA 
plasztikus táncospár a Royvál-barban. 

- Udvariatlan házigazda. G rüns- 

berger Péter huszonegy éves gyár- 

városi munkás feljelentést tett Geor- 

geviciu Vazul ellen, hogy amikor 

őt Farkas-utca 4. szám alatti lakásán 

felkereste, az bottal többször fejbevág- 

ta és kénytelen volt vérző sebeit a 

mentőkkel bekötöztetni. 

* Diszitse lakását míűvészileg. 

faragott berendezési tárgyakkal, me- 

lyek eredeti tervek szerint Szánt hó. 

László szobrász, III., Király-utca II. 

szám alatti mütermében készülnek. 

Személyvonat és mozdony karam- 

bolja. Lovrinból jelentik: A lovrini 

állomáson az ott veszteglő Lovrin- 

nyerői személyvonatba egy tolató moz- 

dony olyan nagy erővel futott bele, 

hogy egy másodosztályu kocsi erősen 

megsérült. Az összeütközés folytán 

majdnem valamennyi személyvonati 

utas szenvedett kisebb-nagyobb sérü- 

léseket. Egy asszony. aki ijedtében
 le- 

ugrott a vonatról, mindkét karját 
el- 

törte. A karambol okának kideritésére 

megindult a vizsgálat. 

* Zsuzsi-étterern mai étlapja a 

következő: leves, zöldbabfőzelék fel- 

szálszelettel, vajszelet garnirozva salá- 

tával, alma köntösbe. Ára 50 lei, 

házonkivül is kapható Naponta fris- 

sen csapolt sör. Tisztviselőebéd 32 

lei. Ebéd- és vacsora- abonomák 

1500-2000 lei. 

November 28-án kitizeti 
első havi forgalmát 

az AMITIE. 

Siessen megtölteni gyüjtő- 
lapját, hogy részesüljön az 
AMITIÉ első havi forgal- 

mában. 
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Helge Lindberg dán énekmüvész de- 
cember hó 5-én fényes hangversenyt 
ad a Tiszti Kaszinó nagytermében. A 
világszerte ünnepelt mesterdalnok 
művészi eseményt jelentő hangver- 
senyt a Zenebarátok Társaság égisze 
alatt tartják meg. Az 
kedvelőinek az 

rendkivüli élvezetben 

énekmüvészet 

ezen előkelő estén 

lesz része, hi- 

szen amit Helge Lindberg nyujt szinte 

eladás a „Bánát"-nál már megkezdő- 
dött. 

tökélye az énekkulturának. A 

Ijusági előadás. Ma délután öt órai 
kezdettel ifjusági előadás keretében 
kerül szinre Szigeti József örökbecsü 
énekes népszinmüve, Csizmadia, mint 
kisértet. A főszerepeket Szentgyörgyi 
Mária, Károly Klári, Jung János, 

SGyőző, Désgy és Dálnoky alakitják. Az 
igazgatóság az ifjusági előadást fél- 
helyárak mellett rendezi és a tanuló 
ifjuság külön kedvezményben is része- 

Uj magyar operett. Budapestről je- 
lentik: A Fővárosi Operettszinházban 
csütörtök este óriási sikerrel mutatták 
be Bus Fekete Lászlónak Páros 
csillag cimü operettjét. A női főszere- 
pet Fedák Sári játszotta. 

Lili bárónő Ma este félkilene órai 
kezdettel az operettegyüttes Huszka- 
Martos sok sikert aratott operettjét, 
Lili bárónőt eleveniti fel. A mai repriz 
bemutató jellegével bir. Az igazgatóság 
uj diszleteket készitett és a szereplők 
tudásuk javával szállnak sikra, hogy 
élvezetes estét szerezzenek a közönség- 
nek. A Lili Bárónő cimszerepét Len- 
gyel Irén alakitja, partnere Ga- 
letta Ferenc lesz. Külön feltünést 
keltenek Betegh Bébi és ifj. Szen- 
drey Mihály táncai. Ők képviselik 
Győzővel és Désyvel a humort és jó- 
kedvet. A darabot Hetényi főren- 
dező rendezi, a zenekart Gellért ve- 
zényli. Jegyek elővételben a Bánát 
irodában kaphatók. 

Áttették a magyar szinészeket a ju- 
goszláv határon. Ujvidékről jelentik: 
Földessy Sándor szinigazgató 
társulatának tizenhat tagját, akik ma- 
gyar állampolgárok, mégis áttették a 
határon. Tegnap Vukicsevics mi- 
niszterelnök, mint megirtuk, némi ha- 
ladékot adott nekik, amig 
megvizsgálja. Minden közbenjárás 
azonban hiábavalónak bizonyult, a ezi- 
nészekkkel közölték, hogy nem marad- 
hatnak jugoszláv területen. A sziné- 
szek csütörtökön este játszottak utol- 
jára Zomborban és előadás alatt egy 
csomó suhanc tüntetést rendezett a 
magyarok és az olaszok ellen. Elő- 
adás után még az éj folyamán a tizen- 
hat szinészt áttették a határon. 

Heti müsor: 
Szombaton délután őt órakor: Csiz- 

madia mint ' kisértet. 

Szombaton este félkilenc órakor: Lili 
báró.5 

ügyüket 

Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 

5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lel 

Álláskeresőknek 25 százalék enged 
mény. Dii előre fizetendő 

Világszenzáció 

telkényszer nélkül 

KATZKY-nál 
Alhalmazás 

leghiresebb müűvészeitől. 
Komoly németül is jól beszélő gyermekieányt, 

aki a szobaleányi teendőket is válalja 
azonnali belépésre keresek. Csakis éves 
bizonyitványokkal rendelkezők jelentkez- 
zenek. Cim a kiadóban. (2560) 

Modern táncok. 

a „HIS MASTERS VOICE 
grammophon legujabb modell- 
jei. Okvetlen haligassa meg vé- 

Str. Mercy 10. Lemezek a világ 

Erős kifutófiuk felvétetnek a Helicon nyom- 
ban. (1715) Házhel 

Lakas 

Egy szobás lakást keresek. Offsetmester, 
Heliccn-nyomda. (1716) 

Keresek 3 szobás lakást decemberi beköl- 

hosszu részletre közvetlen a 

Petüti esárda mágött 
leltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

tözésre. Ajánlatok kéretnek Kellemes színi irodában. (688) lakás" jeligére a kiadóhivatalba (1721) Ugyanott tégla is kapható. 

Adás-vétel - 
Benz-autó, 45 HP, eladó jutányos áron. 0 r aj avVi t omli h e l y Gyuricsin Milán Berény, Temes-m. (1710) 

iovi. megyün 
lumyalás utál? Restaurant „Gurán" 

(Vvolt Potyka) vendég- 
lőbe, ahol minden reggel friss korhely- 
és bablevest kapunk. 

koszt kapható. Abonensek felvétetnek. 

(1712) 

javit 

Minden gyártmányu órát jót- 
állás mellett a legolcsóbban 

POSPISCHILL ISTVÁN 
Erzsébetváros, Király-utca 33. 

Tüzálló 
Ugyanott jó, olcsó és izietes házi- 1 

Gurán János 
vendéglős 

II, Potyka- és Mérleg-utca 
sarok. 

Industíria Ceramica 
LII.Str. M. Nicoara (Fürdő-u.)9 8 

Chamotte-lőzőedény 
nagyban és kicsinyben kapható 

Eladás havi kedvező részletre! ........... 
HIS MASTER'S VOICE 

Az ország legnagyobb és legjobban szortirozott raktára 

Legujabb siágerek 
Koffer- és szalongépek 

Óriási választék! 
Szállitás az egész országba! 

lemezek és gépek 

Engross. Kérjen katalogust! 
a vezé képviselet és raktártól: 

ODEON-müvek 
BUCURESTI, 79 Cal. Victoriei 79. 
Fiókok: Bucuresti, Bulv. Elisabeta No. 1. (Grand Hotel 

Cernáuti, Str. Romana No. 11. 

Endetail. 

(Vis-a-vis de Biserica Alba) 

Boulevard alatt). 
Cluj, Str. Memorandului 16. 

MÁAÁLNÁSI MARIA FORRÁS 
Természetes alkalikus sósgyógyviz. 

Gyomorégést azonnal megszüntet. 

Kutkezelőség: Brassó. 

Főlerakat: KARDOS MIKLÓS, Timisoara Sir. Vladimirescu 30. 

A legjobb nyálkaoldó gyógyszer. 
Mindenütt kapható. 

1723 
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Kiárusitás. 

A vagyonbukott „FARMACON" 
áruraktárának 
a csődválasztmány 

eladása 
határozata 

naponkint 
alapján 

di. ui. - Őráiog 
történik. Különböző orvosságok, kozmet- 
kai, illatszerek, valamint berendezési tárgyak 
tételekben és kicsinyben adatnak el a Sir. 
T. Cipariu (Baithányi-u.) 5. szám alatt, 

Dimitrie Bottez ügyvéd, csődtömeggondnok 

1 ic ; - x 
f ADIAN BAcCI 

A világ legnagyobb kanadai vasut- és hajóstársasága 

Miért örvend olyan rendkivüli nép- 9 
szerüségnek a CANADIAN PACIFIC ! 

Kitünő ellátás - Pompás kiszolgálás - Kedélyesség 
Elsőrangu összeköttetések empress-express gőzösök stb. 
ANTWERPEN-CHERBOURG- HAMBURG-ból KANADÁ-ba 

közvetlen, átszállás nélkül csak 4 napi ut a nyilt tengeren, 
2-4 és 6 ágyas III. osztályu kabinok. 

maő szülőföldjükről a kivándorlók csak a Canadian Pacific ál- 
tal utaznak Kanada bármely állomására, a társaság segitsége és 
védelme mellett, ugyancsak a társaság hajóin és vasutjain. 
a FONTOS: Földmüvescsaládok, cselédek, akik a minisz- 
térium által kiallitott kivándorlási utlevélnek birtokában vannak, 
mindenkor, beutazási engedély nélkül, korlátlan számban kiutaz- 
hatnak. Egyes földmivesgazdák, vagy földmunkások 1928 február 

15.-től kezdve utazhatnak. 
Ba Csak azon kivándorlókat részesitik a Canadian Pacific 
hivatalnokai a romániai irodákban azon kedvezményben, hogy 
INGYENESEN vándorolhatnak ki Kanadába, akik utazásuk 
alkalmával a társaság gőzöseit és hajóit veszik igénybe. 
E Német-protestánsok és romai katholikusok a kanadai 
katholikusok és protestánsok felekezeti-egyesületeinek védelme 

alatt utaznak általunk. az 
Romániából a kanadai kikötőállomásig az utazási dij 1371/2 dollár. 

A kanadai vasutijegy ára földmunkasoknak 25 dollár. 
Ezért ne érintkezzetek idegen ügynökökkel CANADIAN PACIFIic Vezérügy- 
és forduljatok bizalommal közvetlen a nőkségéhez 

II ealea Grtvitel től 
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nagyban és kicsinyben már megkezdődött 
munciminnmumt nmamnni nuntnnnnnnmoan 

A legnagyobb választék és olcsóő 
árak mindennemü játékáruban. 
STERNFELD A. utóda 

Schwartz Gyula omesvár Mercy-utca 2. szám. 
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